

NJOFTIM SHTYPI

Shtetet e Bashkuara të Amerikës duke i injoruar të drejtat ndërkombëtare, Vendimet e Kombeve të Bashkuara dhe të vërtetat historike e sociale, ka vendosur ta lëvizti ambasadën amerikane në Jerusalam dhe pavarësisht nga të gjitha reagimet në lidhje me këtë vendim duke e realizuar vendimin e marë ka lëshuar një ftesë për një kriz të re në paqëndrueshmërinë dhe në kaosin në Lindjen e Mesme. Pa dyshim që Shtetet e Bashkuara të Amerikës me këtë vendim Izraelin i cili është një shtet terrori, e ka inkurajuar për masakër. Për më tepër sjellja e këtij vendimi provokues në ditën Nekbe/Katastrof të vjetorit 70, tregon se qëndrimi i Shteteve të Bashkuara të Amerikës është me qëllim të keq dhe tregon se sa qëllim nxitëse dhe provokuese mbart ngjarja.

Nuk është e pranueshme që njerëzimi totalisht mos të flasi me zë të lart dhe mos të thotë ndal përballë shkeljes me dekada me radhë nga shteti sionist të drejtave të palestinezëve të pafajshëm, heqjes e lirive themelore të palestinezëve, jetesës së tyre pothuajse në një burg të hapur dhe si përfundim guximit të regjimit të izraelit për këtë masakër. Pa dyshim që historia do t'i shkruajë këto dite si një njollë të zezë dhe në këto kushte patjetër që populli palestinez do ta përdori të drejtën për vetëmbrojtje. Megjithatë ne si Universiteti Trakya mendojmë se nuk duhet të mbetemi të heshtur përballë kësaj situatë dhe i mallkojmë personat dhe bashkëpunëtarët e tyre të cilët e kanë kryer këtë masakër brutale me mentalitetin e Kryqëtarëve të shekullit 21.

Izraeli okupues i cili hapi zjarr ndaj palestinezëve që organizuan në protesot paqësore më 14.05.2018 dhe Shtetet e Bashkuara të Amerikës duke përdorur dhunën kundër njerëzve të shtypur në Lindjen e Mesme kanë shtuar një krim tjetër në lidhje me terrorizmin shtetëror. Në këtë kontekst ne po e ftojmë në detyr Gjykatën Penale në Hagë të Kombeve të Bashkuara dhe Ndërkombëtare dhe ne ligji ndërkombëtar ekziston vërtet, nëse njerëzimi ka ndërgjegje ne kërkojmë që këto institucione të bëjnë një hetim urgjentisht kundër Donald Trump-it dhe Benjamin Netanyahu-të.

Ne i urojmë mëshirë për martirët e popullit të pafajshëm dhe të shtypur palestinezë, i urojmë ngushëllime për familjet e tyre, i urojmë shëndet të plagosurëve dhe ne besojmë se e gjithë bota së shpejti do të kuptojë se jo vetëm vëllezërit dhe motrat tona që vdiqën duke mbrojtur atdheun e tyre dhe nderin e tyre, por edhe ligji është masakruar. Për këtë arsye ne i ftojmë të gjithë njerëzit me ndërgjegje që të marrin qëndrim kundër Shteteve të Bashkuara dhe Izraelit, t'i dalin kundra padrejtësive dhe të jenë në solidaritet me gjithë zemër me popullin palestinez. Siç tha Alija Izzetbwgoviç-i kur u masakruan muslimanët në Bosnje; ““E vetmja gjë që do të kujtojmë kur çdo gjë të ketë mbaruar do të jete heshtja e miqëve tane!”

Me respekt njoftohet për publikun...